

靠“买买买”九个赛季八次加冕 广州恒大能否换种方式夺冠

本报记者 黄岩

事实证明,只要广州恒大自己不断犯错,冠军就不会旁落。12月1日,在2019年中超联赛第30轮收官战中,上海申花队未能扮演阻击者,广州恒大主场3:0战胜上海申花队,顺利夺得冠军,这也是广州恒大过去9年第八次拿到中超联赛冠军。除了加冕八冠王外,广州恒大本赛季还完成了13连胜。

几个赛季以来,广州恒大对中超联赛冠军几乎是垄断性的,直到2018赛季,上海上港队终于发起强劲挑战,面对打破了外援中超金靴垄断的武磊与奥斯卡、胡尔克组成的攻击组合,广州恒大似乎有些力不从心,最终只拿到亚军。到了本赛季,北京国安队本来在中超联赛中一路积分领先,但进入下半程,广州恒大开始奋起直追,虽然在收官阶段遭遇连续多场不胜的尴尬,可北京国安队和上海上港队也连续犯错,广州恒大有惊无险地拿到中超冠军。

早在甲A联赛时代,大连足球曾7次夺得冠军,2004赛季的首届中超冠军被深圳队夺走,2005赛季大连队卷土重来,12年内拿到第八座顶级联赛冠军。8个冠军在当时看来是一个难以逾越的辉煌业绩。

但2011赛季广州恒大升入中超后,很快就开创了属于自己的霸业。2013赛季,里皮带领广州恒大连夺中超冠军和亚冠冠军,以中超三连冠追平了大连足球曾经的辉煌,而亚冠冠军则是大连足球从来没有达到的高度。横扫中超,征服亚洲足坛,在国字号球队成绩没有提升之时,广州恒大给中国足球挣够了面子。

但广州恒大集团介入足球后,更多使用的是“买买买”方式,在中国足球的最低谷,趁着国内其他豪门还没醒悟的时候,广州恒大用相对合理的价格将最顶尖的本土国脚几乎全部揽至麾下,再购入高水平外援,随后造就了王朝霸业。

不过,广州恒大作为国脚第一大户期间,国足在世界杯预选赛上的成绩不够理想,对广州恒大本身来说,目前在年轻球员培养方面还没有太多建树,这应该是广州恒大未来的方向。若广州恒大以本土年轻球员为班底再夺中超冠军,对中国足球的贡献更值得称道。

在排名靠前的球队中,广州恒大积分72分,北京国安队积70分,上海上港队以66分排在第三位。

2019赛季中超落幕

下赛季参加亚冠联赛,上海上港队需从附加赛打起,广州恒大、北京国安队直接晋级亚冠正赛。

降级的北京人和队创造18轮不胜的中超连续不胜纪录,该队积分仅为14分,14分也是中超球队单赛季的历史最低分。扎哈维以29球荣膺本赛季中超金靴,韦世豪以11球力压董学升斩获本土最佳射手。

世界杯名古屋站 中国短道速滑队获接力冠军

本报讯 记者黄岩报道 12月1日,2019—2020赛季短道速滑世界杯名古屋站比赛展开角逐。在男子5000米接力A组决赛中,由武大靖、韩天宇、安凯、任子威组成的中国队以7分02秒759的成绩夺冠,韩国队和俄罗斯队分获亚军和季军。

在女子1500米第二次比赛决赛中,荷兰选手舒尔婷第一个冲过终点线,用时2分30秒906。加拿大选手萨罗特、中国选手韩雨桐并列二三位。

男子1500米半决赛,以小组第一身份进入A组决赛的安凯试图在最后阶段发起冲击,但遭到集团作战的日本选手影响,最终安凯获得第四名,亚军分属韩国队的金东旭和朴仁旭,日本选手渡边启太获得季军。

欧陆烽火

阿森纳队换帅了 漂亮足球能回来吗

本报记者 黄岩

阿森纳队的天终于亮了,在球迷“换谁都行,只要他下课就好”的呼吁下,主教练埃梅里终于下课了。输球当然是下课的导火索,当阿森纳队在欧联杯主场1:2不敌法兰克福队后,面对球迷们的怒火,俱乐部恐怕只有让埃梅里下课才能平息。

这段时间阿森纳队在各项赛事中连续7场不胜,创造了自1992年2月以来最长连续不胜纪录,战绩确实说不过去。温格执教阿森纳队整整22年,都没有出现如此长时间一胜难求的情形。

埃梅里的执教水平难道就这么糟糕吗?当然未必,在2018—2019赛季接替老帅温格成为阿森纳队主教练后,埃梅里曾给球迷们带来惊喜。在2018年8月25日至10月26日期间,阿森纳队取得各项赛事11连胜,之后一段时间,更是取得各项赛事22场不败,战绩是17胜5平。但埃梅里的问题很多时候还是被数据掩盖了,球队战术理念没有升级,过于追求阵容打

法的变化,特别是他与部分球员的关系越处越僵。“更衣室矛盾”无法化解,必定会对成绩带来影响。

埃梅里带队取得短暂时辉煌后,阿森纳队的战绩开始一路走低。埃梅里执教阿森纳队的第一个赛季,球队在联赛中排名第五,在欧联杯决赛中输给老对手切尔西,错失进军欧冠的机会。本赛季,阿森纳队在取得两场开门红后便呈现出低迷的状态。

其实埃梅里最大的问题,是他执教下的阿森纳队比赛踢得难看。之所以阿森纳队也拥有如此多的中国球迷,就是因为该队曾经踢得行云流水,不管输赢,总能让人踢得享受。当然在温格执教的后期,阿森纳队的问题同样很多,比如比赛节奏拖沓,球队士气涣散。

埃梅里下课,阿森纳俱乐部宣布助理教练永贝里暂代主帅一职。永贝里曾经是阿森纳队的中场主力,他面临的挑战有两个,一是带来漂亮足球,二是要带队多赢球。

国际乒联男子世界杯 樊振东战胜张本智和夺冠



12月1日,在四川成都举行的2019年国际乒联男子世界杯决赛中,中国选手樊振东以4:2战胜日本选手张本智和,夺得冠军。这是樊振东在比赛中回球。

第二届全民菁英篮球对抗赛 即将启动

本报讯 记者李翔报道 由辽宁省体育产业集团主办,辽宁省体育产业集团场馆运营管理有限公司、辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部承办,为广大篮球爱好者精心打造的“以体育人·第二届全民菁英篮球对抗赛”即将全面启动,12月1日,赛事新闻发布会在辽宁体育馆新闻发布厅举行。

据了解,该项赛事是辽宁省体育产业集团推出的第一项自主品牌IP的群众精品赛事,依托近年来辽沈地区篮球运动的扎实基础,结合首届全民篮球菁英对抗赛的成功经验,在联赛间歇期为广大篮球爱好者提供了走进专业篮球比赛场馆切磋球技、展现自我的机会。本届全民菁英篮球对抗赛得到了辽宁省体育事业发展中心篮球管理中心的大力支持,群众参与度极高,预计有100余支队伍、1200余人参赛。第二届全民菁英篮球对抗赛赛事报名将于12月5日全面启动,赛事分为成人组、U14、U12、U10、U8、U6共计6个组别。

在接受采访时,辽篮俱乐部副总经理杨鸣表示:“辽篮俱乐部非常重视后备人才的培养,在本次全民菁英对抗赛比赛期间,俱乐部将安排专人考察U10以上4个组别的比赛,针对赛事选拔优秀人才进行培训,在比赛中表现优异的球员进入训练营,将得到辽篮俱乐部专业教练的指导。”

郭旭刷新个人得分纪录 想进轮换阵容 需加强防守

本报记者 李翔

本赛季,天津队可谓前途多舛,在常规赛开始不久就一度只能以全华班出战。12月1日与辽宁男篮的比赛,天津队的大外援托多罗维奇复出,仍然无法弥补双方实力上的差距。辽篮也把本场比赛当成练兵的好机会,本赛季首次进入一队的马壮凭借罚球得到了他CBA生涯的第一分。

这场比赛最引人注目的,无疑还是郭旭。虽然刚登场时略显紧张,经过中场休息期间的调整,郭旭在下半场多次利用无球跑动获得空位投三分的机会,他出手也越来越沉着自信。本场比赛,郭旭三分球10投4中,两分球2投2中,外加两次罚球,成为辽篮此役得分最高的国内球员,而且也刷新了他进入辽篮一队4年来的单场得分纪录。可以说,本场比赛郭旭很好地发挥出在进攻端的能量。

赛后的新闻发布会上,辽篮主教练郭士强对郭旭在进攻端的表现给予肯定:“三分是郭旭的特点,这场比赛他找到很多空位出手的机会,命中率也不错。”但郭士强话锋一转,对包括郭旭、王化东和马壮在内的3名替补球员提出了批评:“我对他们3个在防守端的表现并不满意,无论是个人防守的积极性,还是融入球队的防守体系,做得都不够好。作为年轻球员,如果无法在防守端给球队提供较大帮助,就无法得到更多出场时间,希望他们今后加强自己的防守能力。”

郭士强并非过于挑剔,就本场比赛而言,由于天津队实力孱弱,郭旭在进攻方面有高光表现,让人们关注的焦点集中在郭旭的进攻端,使他在防守中的问题被忽视。如果对手实力不俗且战术素养高,郭旭在进攻端必然难以得到这么多出手机会,他在防守中的弱点就会被放大。平心而论,郭旭此役在进攻端的表现非常出色,甚至说打出了职业生涯的代表作,如果以球队轮换阵容的标准来衡量,郭旭在防守端显然还有很大的提升空间。



七人得分上双 辽宁男篮轻取天津队

本报记者 李翔



巴斯(右)在与天津队的比赛中得到23分。

本报记者 孙海涛 摄

12月1日,辽宁男篮在主场迎来单外援出战的天津队。在韩德君和刘志轩轮休,郭艾伦下半场几乎休息的情况下,辽宁男篮凭借7人得分上双的表现,以123:109轻取对手,取得两连胜。

比赛开始后人们发现,李晓旭和贺天举联袂首发,韩德君则身穿训练服坐在了替补席上,这是本赛季韩德君第一次未进入首发阵容。辽篮进入状态较快,首节就以35:18大比分领先。第二节,辽篮攻势不减,在领先优势较大的情况下,郭旭和王化东得到比较多的出场时间,辽篮上半场以63:45领先。

第三节,双方犯规次数直线上升,

天津队逐渐找到投篮感觉,辽篮带着97:80的比分进入最后一节。第四节,天津队长时间派出全华班,辽篮在后半节也撤下外援,双方把舞台留给了国内球员,最终辽篮以123:109击败对手,史蒂芬森和巴斯并列得到全队最高的23分,5名国内球员郭艾伦、赵继伟、贺天举、李晓旭和郭旭也都得分上双。

由于对手实力较弱,辽篮此役不仅雪藏了韩德君,而且给了替补球员较多上场时间,除去马壮,辽篮此役有9名球员的出场时间在10分钟以上,此前鲜有登场机会的郭旭更是打了26分34秒。第四节后半段,甚至出现郭旭、王化东和马壮同

时在场上打球的场面,这在本赛季还是头一回。

在扩大轮换阵容的同时,辽篮依然坚持整体进攻,全场共送出26次助攻,且来自于7名不同的球员。这种对球权分享的理念,在史蒂芬森身上有着比较突出的体现,此役他得到全队的最高分,但实际上他只占用了14次出手机会。尤其是在下半场,“师弟”在场上更多的是串联球队的进攻。在赛后新闻发布会上,史蒂芬森坦言:“今天是一场非常好的团队胜利,能让更多的人参与到进攻中来,我们的胜利就会变得容易,而我也可以在比赛找到更多乐趣。”

2020年欧洲杯分组揭晓 德法葡进入“超级死亡之组”

本报讯 记者李翔报道 北京时间12月1日凌晨,2020年欧洲杯小组赛抽签仪式在位于布加勒斯特市的罗马尼亚会展中心举行。德国队和另外两档的强队法国队、葡萄牙队同分在F组,这一小组也成为本届欧洲杯的“超级死亡之组”。

本届欧洲杯决赛圈的参赛队伍“扩军”为24支。预选赛每个小组前两名共20支球队直接出线,还有4个席位需要经过附加赛决出。本届欧洲杯

由12个国家共同主办,所有第一档球队的分组目前已经提前确定。另外,由于乌克兰队和俄罗斯队不能分在同一小组,第二档的荷兰队幸运地与种子队中实力最弱的乌克兰队同分在B组。这也意味着,其他小组出现“死亡之组”的概率大为增加。

果然,经过抽签,第二档球队中实力最强的法国队和第三档球队中实力最强的葡萄牙队被抽入同一小组,不幸“中招”的种子队是德国队。值得一

提的是,这3支球队包揽了过去3届大赛的冠军(德国队获得2014年世界杯冠军、葡萄牙队获得2016年欧洲杯冠军、法国队获得2018年世界杯冠

附:2020年欧洲杯分组

- A组:意大利、瑞士、土耳其、威尔士
- B组:比利时、俄罗斯、丹麦、芬兰
- C组:乌克兰、荷兰、奥地利、附加赛A/D组出线队
- D组:英格兰、克罗地亚、捷克、附
- 加赛C组出线队
- E组:西班牙、波兰、瑞典、附加赛B组出线队
- F组:德国、法国、葡萄牙、附加赛A/D组出线队

国有资产转让公告

我中心受托对以下车辆进行公开转让。

1. 胜达,辽D-80963,2010.1.3.2万元;
2. 红旗牌,辽D-15717,2018.6.16.5万元;
3. 长城牌,辽D-C2598,2012.4.1.2万元;
4. 金杯牌,辽D-Z1226,2015.3.8.5万元;
5. 帕萨特牌,辽D-CF956,2008.9.1.3万元;
6. 桑塔纳,辽D-EE009,2004.4.0.1万元;
7. 丰田牌,辽D-CK681,2014.6.11.5万元;
8. 丰田牌,辽D-CC693,2009.9.9万元;
9. 金杯牌,辽D-98C58,2011.8.1.3万元;
10. 丰田牌,辽D-CW161,2008.9.

4.5万元;

11. 丰田牌,辽D-80C78,2010.7.6.3万元;
12. 丰田牌,辽D-03C03,2012.4.7万元;
13. 蒙迪欧牌,辽D-A8578,2007.5.0.6万元;

交易保证金为人民币1万元/辆。请有意受让者持有效证件和保证金到我中心办理登记手续。

公告期及保证金到账期:2019年12月2日至2019年12月13日15时止。

详情请登录我中心网站。网址: www.fsprec.net

联系人:葛先生
联系电话:024-57679621
024-57671331

抚顺市产权交易中心
2019年12月2日

遗失声明

营口恒泰物流有限公司辽HD1245、辽HL768挂、辽HD1190、辽HD227挂、辽HD1180、辽HJ883挂、辽HC2736、辽HD585挂、辽HD1188、辽H6029C、辽H6035C、辽H6028C、辽HY299挂、辽HJ1225、辽H1866C,大石桥市安泰运输有限公司辽HC0229、辽H77171、营口亚泰运输有限公司辽H20091营运证丢失,声明作废。

遗失声明

▲朝阳莱恩水务工程建设有限公司赵志伟安全生产考核证书遗失,编号:辽水安B(2016)00288,声明作废。

▲沈阳华信达智能工程有限公司公章丢失,公章号2101020192366,声明作废。

▲沈阳华信达智能工程有限公司发票章丢失,发票章号2101020192449,声明作废。